

21.12.2015 года на базе МАДОУ №18 состоялось методическое объединение воспитателей групп раннего возраста.

Заместитель заведующего МАДОУ №18 Седунова Ольга Андреевна познакомила педагогов с технологией Су-Джок .

Рассказала, что это высокоэффективная, простая и безопасная в применении здоровьесберегающая технология, последнее достижение восточной медицины, наилучший метод самопомощи, существующий в настоящее время. С помощью шариков («ежиков») и колец детям – раннего возраста удобно массировать пальцы, оказывая благоприятное влияние на весь организм: повышается потенциальный энергетический уровень ребенка, обогащаются его знания о собственном теле, развивается тактильная чувствительность. Для того чтобы массаж рук не был скучен и утомителен для ребенка, массаж сопровождается стихами. Стихи ритмичны, похожи на потешки, легко запоминаются детьми. В нашем детском саду мы использовали данную технологию с детьми с 1,6-2 лет в индивидуальной работе. а сегодня покажем подгрупповую работу с использованием шариков-« ежиков»

Воспитатель **МАДОУ №18 Малащенко Анастасия Сергеевна** показала с детьми второй группы раннего возраста непосредственную образовательную деятельность по речевому развитию с использованием гимнастики Су Джок.



Воспитатель **МАДОУ №18 Филиппова Юлия Николаевна** представила материал из опыта работы по теме «Игры – занятия по рисованию в ознакомлении детей с природой».

